



"Алабугинское жилищно-коммунальное хозяйство" Администрации Алабугинского сельсовета (формирование ликвидационной комиссии), Ликвидационная комиссия Муниципального унитарного предприятия

Регион Новосибирская область

Телефон (383) 654-23-16

ИНН 5423000522

ОГРН 1075464000963

ОКПО 82300890

OKATO 50219802001

Расшифровка

Алабугинский

OKATO

Факс (38365) 4-24-43

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
40	Группа	Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды
40.30.14	Основной	Производство пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными

Реестр недобросовестных плательщиков

"Алабугинское жилищно-коммунальное хозяйство" Администрации Алабугинского сельсовета (формирование ликвидационной комиссии), Ликвидационная комиссия Муниципального унитарного предприятия не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Алабугинское жилищно-коммунальное хозяйство" Администрации Алабугинского сельсовета (формирование ликвидационной комиссии), Ликвидационная комиссия Муниципального унитарного предприятия не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Алабугинское жилищно-коммунальное хозяйство" Администрации Алабугинского сельсовета (формирование ликвидационной комиссии), Ликвидационная комиссия Муниципального унитарного предприятия не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Алабугинское жилищно-коммунальное хозяйство" Администрации Алабугинского сельсовета (формирование

ликвидационной комиссии), Ликвидационная комиссия Муниципального унитарного предприятия базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Алабугинское жилищно-коммунальное хозяйство" Администрации Алабугинского сельсовета (формирование ликвидационной комиссии), Ликвидационная комиссия Муниципального унитарного предприятия в ЕГРЮЛ были произведены 01.10.2007. Компания "Алабугинское жилищно-коммунальное хозяйство" Администрации Алабугинского сельсовета (формирование ликвидационной комиссии), Ликвидационная комиссия Муниципального унитарного предприятия зарегистрирована по адресу 632433, НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ, КАРГАТСКИЙ РАЙОН, С МАМОНТОВОЕ, УЛ ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 7 и специализируется на Производство пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5423000522, ОГРН 1075464000963, ОКПО 82300890.